

على ٢ ن - ٣ هـ ؟

الحل:

علي ٢ ن ٣ هـ ؟
الحل:

① تقسيم

② ناتج القسمة نظريه في

③ تغيير الاشارات لتصبح كما يلي:

الناتج قبل تغيير الإشارة هو



في القسمة المطولة نقوم بـ ٣ عمليات اساسية (نقسم ثم نضرب ثم نطرح)

أولاً: نقسم ${}^3_3 = \frac{{}^3_3}{{}^3_3} = \frac{3!}{3!} = 1$

قاعدة

ثانياً: نضرب ${}^2\text{ن}^3 \times {}^2\text{ن}^2 - {}^3\text{ن}^1 =$ ${}^2\text{ن}^9 - {}^3\text{ن}^1 +$

ثالثاً: نطرح أو نغير جميع الإشارات

الخطوة التالية : نختصر و نجمع او نطرح المقادير من بعض

ملاحظة نستطيع ان نتأكد من البداية اذا الحل صحيح عن طريق ناتج اول عمليه ضرب وبعد تغيير الإشارة إذا حذفنا الإرقام معناه صحيح وإذا لم تحذف فمعناته ان هناك غلط

$$13 - 3 = 10 \quad 10 + 8 = 18 \quad 18 - 2 = 16 \quad 16 + 9 = 25$$

الفاتج:

- ٤ ن هـ + ٨ ن هـ - ٣ هـ

من ثم نكرر جميع الخطوات الثلاث
نقسم ونضرب ونطرح أو نغير جميع الإشارات

$$\textcircled{1} \text{ تقسم } -\frac{24}{2} = -\frac{2\cancel{4}}{\cancel{2}} = -\frac{2}{1} = -2 \text{ ن ه}$$

2) **نضرب** $20 - 20 = 0$ $\times$ $20 - 30 = -10$ $= -10 + 20 = 10$

3) نطرح أو نغير جميع الإشارات

الخطوة التالية : نختصر و نجمع او نطرح المقادير من بعض

$$\begin{array}{r} 3-2 \text{ هـ} 8+ \text{ هـ} 4- \\ \hline 2 \text{ هـ} 6- \text{ هـ} 4+ \\ 3-2 \text{ هـ} 2 \end{array}$$

من ثم نكرر جميع الخطوات الثلاث
نقسم ونضرب ونطرح أو نغير جميع الإشارات

① **نقسم** $\frac{2 \text{ ن } 2}{2 \text{ ن}} = \frac{2 \text{ ن } 1}{2 \text{ ن}} = 1$ ملاحظة $1-1$ ن $1-1$ ن صفر إذا (ن = 1)

2) **نضرب** 2-هـ $\times$ 2-ن = 2-هـ 3-هـ = 2-هـ 3-هـ

3) **نظرح أو نغير جميع الإشارات** $2 + 2 = 2 - 2$ $2 - 2 = 2 + 2$

الخطوة الاخيرة

نختصر و نجمع او مطرح المقادير من بعض

~~$$\begin{array}{l} 2 \text{ ن } 2-2 \text{ هـ } 3- \\ 2- \text{ ن } 3+2 \text{ هـ } 3- \end{array}$$~~

www.entsah.com

وعلى ذلك يكون الحل هو $3n^2 - 2n - 5$

أبو سعد